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UNIVERSO QUE SE INCLUYE
Población de 18 años y más (urbana y rural) residente a lo largo de todo el país (a excepción de Isla de 
Pascua, Juan Fernández y la Antártica).

COBERTURA DEL UNIVERSO
Toda la población de 18 años y más en base al Censo de 2017 (a excepción de Isla de Pascua, Juan 
Fernández y la Antártica).

MUESTRA
1.443 personas fueron entrevistadas en sus hogares, en 119 comunas del país.
El método de muestreo fue estratificado (por región y zona urbana/rural), aleatorio y probabilístico en cada una 
de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado).  No se utilizaron reemplazos.

El nivel de respuesta fue de 67,8% lo que corresponde a las 1.443 entrevistas completas sobre la muestra
efectiva de 2.128 entrevistas. 

NIVEL DE PRECISIÓN
El error muestral se estima en ±2,8%  considerando varianza máxima, un nivel de confianza 95% y un efecto
del diseño estimado de 1,2. 

INSTRUMENTO
Entrevistas cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

FECHA DE TERRENO
La recolección de datos se efectuó entre el 25 de julio y el 01 de septiembre del 2021.

Datos de la muestra
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CRONOGRAMA
Algunos hechos producidos durante el trabajo de campo: 

25 julio:  INICIO TRABAJO DE CAMPO
29 julio: Convención Constitucional (CC) conforma su mesa directiva.
4 agosto: Más del 80% de la población objetivo en Chile completa su esquema de vacunación contra el Covid-19.
5 agosto: Gobierno anuncia plan de vacunación para dosis de refuerzo de vacuna contra Covid-19.
6 agosto: La Lista del Pueblo elige al exlíder sindical Cristián Cuevas como candidato presidencial. 
9 agosto: Comisión de Mujeres y Equidad de Género de la C. de Diputados rechaza proyecto de despenalización del aborto

consentido por la mujer dentro de las primeras 14 semanas de gestión con voto en contra de la DC.
9 agosto: IPCC publica informe científico sobre el cambio climático.
10 agosto: Piñera anuncia la extensión del IFE hasta noviembre de 2021 y la creación del IFE Laboral.
10 agosto: La Lista del Pueblo frena la candidatura de Cristián Cuevas y decide realizar una “consulta ciudadana” para elegir a 

su candidato presidencial.
11 agosto: Inicio de tramitación del cuarto retiro de fondos previsionales (Cámara de Diputados).
11 agosto: Comisión revisora rechaza acusación constitucional contra Ministro de Educación Raúl Figueroa.
12 agosto: Lista del Pueblo presenta oficialmente a sus precandidatos presidenciales.
13 agosto: Comisión de DD.HH. de la CC aprueba dejar fuera de las audiencias a Jorge Arancibia.
15 agosto: Séptimo constituyente de la Lista del Pueblo renuncia a la colectividad.
16 agosto: Los talibanes toman el control de Afganistán.
19 agosto: Franco Parisi gana las primarias internas del Partido de la Gente.
20 agosto: Lista del Pueblo anuncia a Diego Ancalao como su candidato presidencial.
21 agosto: Yasna Provoste es elegida candidata presidencial de Unidad Constituyente.
22 agosto: Marco Enriquez-Ominami anuncia su candidatura presidencial.
22 agosto: Gino Lorenzini anuncia su candidatura presidencial como independiente.
22 agosto: Dirigentes de Chile Vamos inscriben en el Servel pacto parlamentario “Chile Podemos +”.
25 agosto: Ximena Rincón es elegida por la DC para suceder a Yasna Provoste como presidenta del Senado.
26 agosto: Aseguradoras de EE.UU. llaman al Congreso chileno a oponerse a un nuevo retiro de rentas vitalicias.
27 agosto: Servel rechaza candidaturas de Diego Ancalao (candidato Lista del Pueblo) y de Gino Lorenzini (independiente).
31 agosto: Funcionaria de la municipalidad de Vitacura declara que debía entregar dinero en efectivo al ex alcalde Raúl 

Torrealba.
1 septiembre: 17 convencionales electos se bajan de la Lista del Pueblo y anuncian que se agruparán bajo el nuevo colectivo

“Pueblo Constituyente”.
1 septiembre: FIN TRABAJO DE CAMPO



Percepciones políticas y económicas, 
visión del país y principales problemas
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¿Cuáles son los tres problemas a los que debería dedicar el mayor esfuerzo en
solucionar el Gobierno?
(Total muestra) (Total menciones: 300%) (Comparación mayo y diciembre 2019)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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* Inmigración

Derechos Humanos

Pandemia por COVID-19

*⌝ Medio Ambiente

*⌝ Vivienda

* Desigualdad

⌝ Empleo

*⌃ Narcotráfico

* Sueldos

⌝ Corrupción

* Pobreza

⌝ Educación

* Salud

* Pensiones

*⌝ Delincuencia, asaltos, robos

Ago 21

Dic 19

May 19

^ Se cambió la alternativa “Drogas” a “Narcotráfico” para la medición de agosto 2021.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.
⌝ Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de mayo 2019 y agosto 2021.
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución)

¿Cómo calificaría usted SU actual situación económica?

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

BACHELET BACHELETPIÑERA PIÑERA
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución)

En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU actual situación económica?

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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Mucho mejor + Mejor Igual Mucho peor + Peor
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

38

29

36 35

49
45

47

36
33

23 24 23
25

33 33 34
31

26
28

25 24

32 41
42 42

48

40
37 38

32

27
32

56

35*

45

50
46 47

36
41

42

46
48

52

58

53
51

44

48
44

47
46

50 51 52 52

44 46 46

44

48 47 48
50

52
50

35

46*

16

21
18 18

14 13
11

18 19

25

17

24 24
22

18
21 21

28

21
24 24

16 14
12 11

8
12

15 14
17

21 18

9

18*

Ju
n-

Ju
l 0

6

D
ic

 0
6

Ju
n 

07

N
ov

-D
ic 

07

M
ar

-A
br

 0
8

Ju
n 

08

N
ov

-D
ic 

08

M
ay

-J
un

 0
9

Ag
o 

09

O
ct

 0
9

Ju
n-

Ju
l 1

0

O
ct

 1
0

N
ov

-D
ic 

10

Ju
n-

Ju
l 1

1

N
ov

-D
ic 

11

Ab
r 1

2

Ju
l-A

go
 1

2

N
ov

-D
ic 

12

Ju
l-A

go
 1

3

Se
p-

O
ct

 1
3

Ju
l 1

4

N
ov

 1
4

Ab
r 1

5

Ag
o 

15

N
ov

 1
5

Ju
l-A

go
 1

6

N
ov

-D
ic 

16

Ab
r-M

ay
 1

7

Ju
l-A

go
 1

7

Se
p-

O
ct

 1
7

O
ct

-N
ov

 1
8

M
ay

 1
9

D
ic

 1
9

Ag
o 

21

Mala + Muy Mala Ni Buena ni mala Buena + Muy Buena

PIÑERABACHELET BACHELET PIÑERA

(Total muestra) (Evolución)

¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país mejorará, 
no cambiará o empeorará?
(Total muestra) (Evolución)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución) (% “Buena + Muy Buena” País y Personal)

Comparación percepción actual de la situación económica personal y del país

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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País Personal
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución) (% “Mejorará” País y “Mucho Mejor + Mejor” Personal)

Comparación percepción en 12 meses de la situación económica personal y del país

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

¿Usted cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado o en 
decadencia?
(Total muestra) (Evolución)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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Progresando Estancado En decadencia
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución)

¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo?
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cualquier otra forma de gobierno

En algunas circunstancias, un
gobierno autoritario puede ser
preferible a uno democrático

A la gente como uno, le da lo
mismo un régimen democrático

que uno autoritario
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Evolución)

¿Qué tan bien o qué tan mal cree Ud. que funciona la democracia en Chile?
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

Y dentro de 5 años, ¿qué tan bien o qué tan mal cree Ud. que funcionará la 
democracia en Chile?
(Total muestra) (Comparación diciembre 2019)

19

46

27

8

24

46

18

11

* Muy bien + bien Regular * Muy mal + mal NS/NC
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(Total muestra) (% Mucha + Bastante confianza) 

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con 
las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en cada una de ellas?
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con 
las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánta confianza tiene Ud. en cada una de ellas?
(Total muestra) (Evolución) (% Mucha + Bastante confianza) 

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.
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^ Última medición jun-jul 2003.
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En general, ¿Ud. diría que se puede confiar en las personas o que hay que ser 
cuidadoso en el trato con la gente?
(Total muestra) (Evolución)

22

76

2

20

79

0

14

85

1

15

85

0

Casi siempre + Normalmente se
puede confiar

Casi siempre + Normalmente hay que
ser cuidadoso/a

NS/NC

Nov 14 Oct-Nov 18 May 19 Ago 21



Identificación política y nivel de 
politización
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.
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PIÑERABACHELET BACHELET PIÑERA

Ahora, de los siguientes partidos políticos que se presentan en esta tarjeta, ¿con 
cuál de ellos se identifica más o simpatiza más Ud.?
(Total Muestra) (Evolución) (% Que se identifica con algún partido)
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.
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Izquierda (1 a 4) Centro (5 a 6) Derecha (7 a 10) NS/NC

PIÑERABACHELET BACHELET PIÑERA

(Total muestra) (Evolución)

Los conceptos de izquierda y derecha son útiles para resumir de una manera muy
simplificada lo que piensa la gente en muchos temas. Me gustaría que por favor se 
clasificara en la escala siguiente que va de 1 a 10 donde 1 representa a la izquierda y 
10 representa a la derecha

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES. Nota: Por un error de tipeo, esta es una versión actualizada.



Proceso constitucional
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(Total muestra)

Pensando en la Convención Constitucional, ¿usted preferiría convencionales
constituyentes que privilegien los acuerdos o sus propias posiciones?

Privilegien los 
acuerdos aunque 
tengan que ceder

61

Defiendan sus 
posiciones, 
aunque eso 

implique no llegar 
a acuerdos

26

NS / NC
13
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(Total muestra)

¿Cree usted que la nueva Constitución que pueda resultar de este proceso 
probablemente ayude a resolver los problemas de Chile, probablemente deje las 
cosas igual o probablemente empeore la situación actual del país?

Probablemente 
ayude a resolver los 

problemas
49

Probablemente deje 
las cosas igual

30

Probablemente 
empeore la situación 

actual
15

NS/NC
6
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Comparación diciembre 2019)

¿Cree usted que la nueva Constitución que pueda resultar de este proceso 
probablemente ayude a resolver los problemas de Chile, probablemente deje las 
cosas igual o probablemente empeore la situación actual del país?

56

25

6
13

49

30

15
6

Probablemente ayude a
resolver los problemas*

Probablemente deje las
cosas igual*

Probablemente empeore la
situación actual*

NS/NC*

Dic 19 Ago 21
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(Total muestra)

Con respecto a las manifestaciones que empezaron en octubre 2019, Ud. diría que…

39

3

15 14

26

2

Las apoyó Inicialmente las
rechazó, pero

después las apoyó

No las apoyó ni las
rechazó

Inicialmente las
apoyó, pero
después las

rechazó

Las rechazó NS/NC
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Comparación diciembre 2019)

Con respecto a las manifestaciones que empezaron en octubre 2019, Ud. diría que…

55

7

15

10 11

2

39

3

15 14

26

2

* Las apoyó * Inicialmente las
rechazó, pero

después las apoyó

No las apoyó ni las
rechazó

* Inicialmente las
apoyó, pero
después las

rechazó

* Las rechazó NS/NC

Dic 19 Ago 21
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(Total muestra)

¿Con qué frecuencia Ud. justificaría o no justificaría las siguientes acciones?

94

93

88

63

37

3

4

7

12

16

1

2

4

23

46

1

1

1

1

1

Provocar incendios en edificios y locales
comerciales como forma de protesta

Participar en saqueos como forma de
protesta

Participar de barricadas o destrozos
como forma de protesta

Evadir el pago del transporte público
para protestar cuando su precio sube

Participar de una marcha como forma
de protesta

Nunca/casi nunca A veces Siempre/casi siempre NS/NC
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

(Total muestra) (Comparación diciembre 2019) (% Nunca + Casi nunca)

Proporción “Nunca” y “Casi nunca” justificaría las siguientes acciones
como forma de protesta

92

90

80

58

29

94

93

88

63

37

Provocar incendios en edificios y locales
comerciales como forma de protesta

* Participar en saqueos como forma de
protesta

* Participar de barricadas o destrozos
como forma de protesta

Evadir el pago del transporte público
para protestar cuando su precio sube

* Participar de una marcha como forma
de protesta

Ago 21 Dic 19
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¿Con qué frecuencia Ud. justificaría o no justificaría las siguientes acciones para 
controlar la violencia en manifestaciones?
(Total muestra)

45

50

60

24

23

23

30

26

16

1

1

1

Que carabineros use la fuerza para controlar
grupos de violentistas en las marchas

Que carabineros use la fuerza contra un
manifestante violento

Que carabineros utilice gases lacrimógenos

Nunca/casi nunca A veces Siempre/casi siempre NS/NC
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

Proporción “Nunca” y “Casi nunca” justificaría las siguientes acciones para 
controlar la violencia en las manifestaciones
(Total muestra) (Comparación diciembre 2019) (% Nunca + Casi nunca)

57

70

50

60

* Que Carabineros use la fuerza
contra un manifestante violento

* Que Carabineros utilice gases
lacrimógenos

Ago 21 Dic 19



Próximas elecciones presidenciales
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¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la o el próximo presidente de Chile?
Pregunta abierta
(Total muestra)

50

10

2

2

3

3

6

11

13

No sabe / No contesta

Otras respuestas

Franco Parisi

Pamela Jiles

José Antonio Kast

Daniel Jadue

Yasna Provoste

Sebastián Sichel

Gabriel Boric

Nota: Los personajes políticos que tienen menos del 1% de las menciones se incluyen en la categorías otras respuestas.
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(Total muestra)

Independiente de lo que Ud. prefiera, ¿quién cree Ud. que será la o el 
próximo presidente de Chile?
Pregunta abierta.

38

1

4

1

1

2

10

18

25

No sabe / No lo tiene claro

Ninguno

Otras respuestas

Franco Parisi

Daniel Jadue

Jose Antonio Kast

Yasna Provoste

Sebastián Sichel

Gabriel Boric

Nota: Los personajes políticos que tienen menos del 1% de las menciones se incluyen en la categorías otras respuestas.



Evaluación del gobierno
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(Total muestra)

FUENTE: CEP, ENCUESTAS NACIONALES.

Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?

Aprueba
16

No aprueba ni 
desaprueba

14

Desaprueba
68

NS/NC
3
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de diciembre 2019 y agosto 2021.

Evolución de aprobación de gobiernos de 
Michelle Bachelet, Sebastián Piñera, Michelle Bachelet y Sebastián Piñera
(Total muestra) (Evolución) (% Aprueba  y % Desaprueba)
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Nota : La evaluación positiva NO es lo mismo que la adhesión política.

Evaluación de personajes políticos
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(Total muestra)

Evaluación de Personajes Políticos. Porcentaje de conocimiento

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.  

36
37

47
48
49

51
56
57

60
63

66
75
76
77

79
83
84
85

91
92

95
97

99

Carlos  Maldonado
Javier Macaya
Álvaro Elizalde

Guillermo Teillier
Rodrigo Delgado

Heraldo Muñoz
Izkia Siches

Francisco Chahuán
Jorge Sharp

Paula Narvaez
Ximena Rincón

José Antonio Kast
Paula Daza

Sebastián Sichel
Yasna Provoste

Daniel Jadue
Gabriel Boric
Enrique Paris

Evelyn Matthei
Pamela Jiles

Joaquín Lavín
Michelle Bachelet
Sebastián Piñera



%

CEP, ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓN PÚBLICA, AGOSTO 2021

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).

Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Total muestra)

% NEGATIVA 
+ MUY 

NEGATIVA

% POSITIVA + 
MUY POSITIVA

LA EVALUACIÓN POSITIVA NO ES LO MISMO QUE LA ADHESIÓN POLÍTICA

8
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11

14
14
14
15
16
16
16
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19
21
22
23
23

29
34
34
35

35
36

46

-48
-44

-51
-41
-41

-36
-57

-61
-58

-41

-43
-38
-39

-47
-50

-38
-34
-32
-32
-33

-27
-37

-21

Javier Macaya

Álvaro Elizalde

Guillermo Teillier

Paula Narvaez

Carlos Maldonado

Francisco Chahuán

Daniel Jadue

José Antonio Kast

Ximena Rincón

Sebastián Piñera

Heraldo Muñoz

Rodrigo Delgado

Jorge Sharp

Joaquín Lavín

Evelyn Matthei

Yasna Provoste

Gabriel Boric

Michelle Bachelet

Sebastián Sichel

Izkia Siches

Enrique Paris

Pamela Jiles

Paula Daza
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(% de evaluación positiva y % de conocimiento) (Total muestra)

LA EVALUACIÓN POSITIVA NO ES LO MISMO QUE LA ADHESIÓN POLÍTICA

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).
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Sebastián Sichel Enrique Paris
Izkia Siches

Pamela Jiles

Paula Daza
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